
 

 

 

 

 

 آزمون ورودی 

 دوره دوم متوسطه های نمونه دولتیدبیرستان

 1401-1402سال تحصیلی 

 
 ضریب تعداد سوالات  نام درس ردیف

 15 های آسمان قرآن و پیام 1
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 15 فارسی  2

 15 عربی  3

 15 مطالعات اجتماعی )جغرافیا، تاریخ، مدنی(  4

 10 انگلیسی 5

 15 ی علوم تجرب 6

 15 ریاضی 7

  100 جمع کل 

 
 

 

 آموز عزیز:دانش 

، با توجه به شماره سوال، محل مناسب را با  ها را بخوانید و پاسخ صحیح را انتخاب نمایید و سپس در پاسخنامهپرسش -1

 سیاه کنید.  مداد مشکی کاملاً

 شود. منظور می  یک امتیاز منفیو برای هر پاسخ غلط  سه امتیاز مثبتبرای هر سوال صحیح  -2

 شود. منظور می یک امتیاز منفیچنانچه در هر سوال بیش از یک گزینه علامت زده شود،  -3

 

 خوزستان

 03/04/1401 جمعه روز: آزمون تاریخ  صبح 9: آزمون شروع 

 100: سوالات تعداد  دقیقه 120: پاسخگویی مدت 

 وزارت آموزش و پرورش

 اداره کل آموزش و پرورش

و ارزشیابی  اداره سنجش  



 

 

 

  های آسمانآموزش قرآن و پیام

 ( را در بردارد؟ لعَلََّكُمْ تفُْلِحُونَ  -لِتعَْلمَُونَ کدام گزینه ترجمه صحیح عبارات قرآنی ) -1

 تا شما رستگار شوید -تا بدانید ( 2 شاید شما را موفق کنند   -تا بدانید ( 1

 شاید شما رستگار شوید  -دانید زیرا می ( 4 برای اینکه شما موفق شوید -دانید همانا می( 3

 ؟است نادرستکدام گزینه  -2

ارِعُونَ:( 2  از حد نگذرید  :ألَََّّ تطَْغوَْا( 1  رویانیم یا ما می أمَْ نحَْنُ الزَّ

 و اطاعت کنید مرا   :یعوُنِ وَ أطَِ ( 4  اگر دانستید  تعَلمَونَ:انِ کُنتمُ ( 3

 ؟ در کدام گزینه تمام کلمات قرآنی درست ترجمه شده است -3

 )مجازات(عِقاب  )گمان( /  یثحَ  ( / یین)آ ةمِل  ( 2 )لطف( رَحْمَةٌ  ( /یکسان)سَوَاءً  )هموار شد( /سُطِحَتْ ( 1

 )گران(  یلثقَِ   ( /یامبر)پ رُسُلُ )استراحت( / سُبات ( 4 ( یاور) یرنص ( /کنیدی)حکم م حکُمونَ یَ  )مانع شد( /صَد وا ( 3

 کدام است؟  ﴾وَ قاَلوُا لوَْ كُنَّا نسَْمَعُ أوَْ نعَْقِلُ مَا كُنَّا فيِ أصَْحَابِ السَّعِیرِ ﴿ترجمه دقیق آیه  -4

 گیریم.دوزخیان قرار نمی و گفتند: اگر بشنویم یا تعقل و اندیشه کنیم، در میان ( 1

 کردیم، در میان دوزخیان نبودیم.و گفتند: اگر گوش شنوا داشتیم یا اندیشه و درک می ( 2

 و گفتند: اگر شنیده بودیم یا تعقل و درک کرده بودیم در میان دوزخیان نبودیم.( 3

 فروزان نبودیم.کردیم تا در میان اهل آتش شنیدیم یا تعقل میو گفتند: ای کاش می( 4

 را مشخص کنید.  نادرستگزینه  -5

 معین :مُسمّی( 2  مقرر کرد  :شَرَعَ ( 1

 کرد مسخره نمی  :سخَریَ لَّ( 4  لشکریان  :جُنود( 3

 ؟نیستکدام عبارت صحیح  -6

 است. ی روانه یملازمه دوستی پایدار، رعایت ( 1

 روی کنیم. در گفتن اسرار و علاقه به دوست باید میانه ( 2

 انتخاب دوست در دوران جوانی، اهمیت و حساسیت بالایی دارد. ( 3

 های مهم دوست خوب است.دوری کردن از گناهان، یکی از ویژگی( 4

های ایران و روم، جنگ احد و احزاب، جنگ حضرت علی )ع( با خوارج نهروان به ترتیب چه نوع نبرد سپاه اسلام با حکومت  -7

 جهادهایی بوده است؟ 

 ابتدایی، جنگ با سرکشان، دفاعی ( 2 ، ابتدایی، جهاد با سرکشاندفاعی( 1

 ابتدایی، دفاعی، جنگ با سرکشان ( 4 جنگ با سرکشان، دفاعی، ابتدایی( 3

 ترین پیشرفت انقلاب اسلامی چیست؟مهم ﴾ینَ وَ لََّ تهَِنوُا وَ لََّ تحَْزَنوُا وَ أنَْتمُُ الْْعَْلوَْنَ إِنْ كُنْتمُْ مُؤْمِنِ ﴿ ةیآبا توجه به   -8

 زنده شدن روحیه خودباوری و احساس عزت و بزرگی در سایه ایمان به خدا ( 1

 ییجوی برتررهایی از سستی و تنبلی و بیداری انگیزه ( 2

 رهایی از وابستگی و کسب استقلال با توکل بر خدا  (3

 مادران  های پدران وپیشرفت علم و فناوری و از جان گذشتگی ( 4

 سلاح دشمن علیه انقلاب اسلامی ایران چیست؟ نیتر خطرناک -9



 

 

 

 جنگ نرم ( 4 ها ترور شخصیت (3 تحریم اقتصادی ( 2 جنگ نظامی( 1

 چه کاری باید انجام داد؟ ازمنکرینهو  معروفامربهثیر بیشتر أبرای ت -10

  گوییم عمل کنیم میخودمان به آنچه ( 2 کنیم  معروفامربه در میان جمع فرد را  ( 1

 زبانی انجام دهیم   معروفامربه فقط ( 4 استفاده کنیم  معروفامربه از احادیث مربوط به  (3

 کند چیست؟باوری که اشتیاق عمل به حقیقت را در انسان ایجاد می -11

 تعقل ( 4 شناخت  (3 احساسات عمیق ( 2 ایمان ( 1

 ؟ جا آورددر چه صورتی پس از نماز باید دو سجده سهو به  -12

 که تلفظ آنها صحیح نباشد.طوری هذکرهای نماز با عجله گفته شود ب( 1

  از روی فراموشی بین نماز چیزی بگوید.( 2

 . ارکان نماز را کم و زیاد کند (3

 . های نماز دو یا سه رکعتی شک کنددر تعداد رکعت( 4

 بهترین راه برای شناخت صفات خداوند، چیست؟  -13

 های مذهبی مطالعه کتاب( 4 مراجعه به سخن خدا  (3 شناخت ( 2 سخنان بزرگانتوجه به ( 1

 ؟ شودیمزیر موجب حفظ آبروی مسلمانان کدام یک از موارد  -14

 خمس ( 4 زکات  (3 قرض ( 2 وقف ( 1

 شود؟ از نظر امام صادق )ع( چه چیزی باعث پایداری ایمان در دل می -15

 دوری از گناهان( 4 عمل نیک  (3 دوستان خوب( 2 شناخت خدا ( 1

 ادبیات فارسی

 ؟ متفاوت استها نوع رابطه واژگان در کدام گزینه با دیگر گزینه  -16

 اوقات و وقت -قعر و اوج  -حیا و شرمساری  -و جاذبه  مجذوب( 1

   جوانب و جانب -دانا و جاهل  -مفتون و شیفته  -احتیاج و محتاج ( 2

 نصایح و نصیحت -واپسین و آخرین  -نی و شتابان أت -استقرار و مستقر ( 3

 وصایا و وصیت  -عقبی و دنیا  -سریر و اورنگ  -معابر و عبور ( 4

 ؟برابر استهای درون کمانک زیر با کدام گزینه های املایی در ترکیبتعداد غلط -71

 ور و سیراب«مایه - قهطی عظیم   -حرص و هوس  -همدم نیکوخصال   -شادی و نشاط  - تضّرع و ذاری  -رحم  ة»صل

 منع کرده است از آدمی، دانستن امری چند را که در شأن و تاقت او نیست دانستن آنها.( 1

 عملی شریف عذل کرد و عملی خسیس به وی داد. اسکندر یکی از کاردانان را از( 2

 رخواست و دوست بیمار را ترک کرد. مرد فقیه مسئله را باز گفت و سپس از جای ب( 3

 پیچد.های او هر روز در آن میچهار دیواری محظر استاد حاصب جایگاهی بود که طنین پرسش ( 4

 ؟تفاوت دارند ها نقش دستوری ضمیر پیوسته در کدام گزینه با دیگر گزینه  -18

 .برایت آرزومندم دشمن نیز داشته باشی( 2  در بن چاهیش بباید نهفت. ( 1



 

 

 

 ندارد به جز آستانت سرم ( 4 تا بود وردت دعا و درس قرآن غم مخور ( 3

 ؟ ...به جز گزینه .)مراعات نظیر، جناس و کنایه( به کار رفته است  ةها سه آرایگزینه  ةدر هم -19

 ستیبار ن  نیریش  ادیبر  ستونیکردن واجبست از بهر نوش / حمل کوه ب شی احتمال ن( 1

   شمرمدم امشب، ستاره می که تا سپیده /   سحرم ةستارشب است و چشم به راه ( 2

 پویه همی کرد و در آمد به سر/  پای چو در راه نهاد آن پسر ( 3

 که نتوان برآورد فردا ز گِل /  بیا تا برآریم دستی زِ دل( 4

 ؟قید نیست در کدام گزینه واژه »زود«  -20

 زودخیز باش.علم دوست و دنیا دشمن و بردبار و دیر خواب و ( 1

 آیند. روند و دیر به دست میها زود از دست میفرصت ( 2

 گردم. گفت: زود برمیوقت رفتن می( 3

 روزگار گردد.  ةهر طالب علمی که از این سیرت بود، زود یگان( 4

 ؟نادرست نوشته شده استهر بیت های مقابل آرایه  ،در کدام گزینه -21

 تشبیه(  -آخر ای خفته سر از خواب جهالت بردار )جناس   / گویندخبرت هست که مرغان سحر می ( 1

   تضاد( -حیف باشد که تو در خوابی و نرگس بیدار )پرسش انکاری /   تا کِی آخر چو بنفشه سر غفلت در پیش؟( 2

 مراعات نظیر(  -وین سر شوریده باز آید به سامان غم مخور؟ )کنایه /   ای دل غمدیده حالت به شود دل بد مکن( 3

 تلمیح(  -گوییا در چمن لاله و ریحان بودم )مراعات نظیر /   به تمنای تو در آتش محنت چو خلیل (4

 ها درست نوشته شده است؟واژه در کدام گزینه معنی مقابل  -22

 ( ه)مظهر: مناظر -)صنع: آفرینش(  -: وارهیدن( شدن آزاد ) -)جاه: مَقام(  ( 1

 )حقُّه: جعبه(  -)بعید: قریب(  -)اِنعام: بخشش(  -)فرتوت: پیری( ( 2

 )کهِ: کوچک(  -)فراخنا: گستردگی(  -)فروغ: پرتو(  -)عزیمت: کوچیدن( ( 3

 )پیامد: سرانجام( - )پیکره: تندیس(  -)آوردگاه: موسوم(  -)محبس: زندان( ( 4

حال )مضارع( با دو شخص متفاوت، ساختار مصدرها در صرف کردن دو زمان گذشته )ماضی( و زمان    ةدر کدام گزینه هم  - 23

 ظاهری یکسان و مشترک دارند؟

  پوشیدن -ساختن  -دویدن ( 2  رسیدن  -نوشتن  -کاشتن ( 1

 خریدن -نوشیدن  -کوشیدن ( 4  گفتن  -خواستن  -بریدن ( 3

 ؟درست استدر کدام گزینه اثر، نام نویسنده و موضوع اثر  -24

 موضوع: اخلاقی و دینی  / نویسنده: احمد غزالی / کتاب: کیمیای سعادت( 1

 موضوع: شرح حال پادشاهان و حاکمان  / نویسنده: عطار نیشابوری  /  کتاب: تذکره الاولیا( 2

 موضوع: بررسی سخنان افلاطون و ارسطو در حکمت عملی / نصیرالدین طوسینویسنده: خواجه  /  کتاب: اخلاق ناصری ( 3

 موضوع: اخلاقی و تربیتی  /  بن اسکندر کاووس یکنویسنده:  / نامهقابوسکتاب: ( 4

 ؟ارتباط معنایی کمتری داردعبارت زیر با کدام بیت   -25



 

 

 

 بگوی« »ای ابوذر و سخنان بیهوده بر زبان میاور و به اندازه نیاز سخن 

 و گفته شود، یابد او بر تو دست چ/  سخن تا نگویی بر او دست هست( 1

 تا ز اندک تو جهان شود پُر /   کم گوی و گزیده گوی چون دُر( 2

 به کوتاه گفتن لطافت بود /   زیاده سخن گفتن آفت بود( 3

 چیزی که نپرسند تو از پیش مگوی /  کم گوی و به جز مصلحت خویش مگوی ( 4

 ؟شودبیشتر مشاهده میجمع در کدام گزینه واژگان  -26

 الوان - یاران  -درختان  -احزان ( 2 پاییزان -پادگان  -مغیلان  -آزادگان ( 1

 پیروان  -کشتیبان  -گلستان   -فرشتگان ( 4 دوستان  -گریان  -دودمان  -عقدکنان ( 3

 به کار رفته است؟ ، مرکب و سادهوندیچند واژه در ساختار واژگان زیر، به ترتیب  -27

 آبراه« -گریان  -قفس  -پرنده   - آهنراه -دانشمند   -نویس خوش -دوست   -گلزار  -مدادتراش  -کارگاه  -»شیرین 

 سه -پنج   -چهار ( 2  دو  -چهار  -شش ( 1

 سه -چهار   -پنج ( 4  دو  -شش  -چهار ( 3

کدام لحن   «گمان امروز / فصلی از تکرار تاریخ استآور / همیشه نامتان پیروز / بیآی! ای مردان نامدر نمونه شعر مقابل: »   -28

 ؟خوردیم خوانشی به چشم 

 عاطفی -تعلیمی ( 4 حماسی -روایی ( 3 حماسی  -غنایی ( 2 روایی -عاطفی ( 1

 ؟نادرست استمفهوم مقابل کدام عبارت   -29

 گذشتگان است( یطلبراحت. )رنج کنونی ما ثمره  اکنون ما بنشانیم تا دیگران خورنددیگران نشاندند، ما خوردیم، ( 1

 . )گرفتار شود(خود افتدکس را نصیحت مگوی و پند مده، خاصه کسی را که پند نشنود که ( 2

 . )شناختن خود و زدودن زنگارهای وجود( کنمگردم و پیوسته در خود سفر میگرد خویش میمعرفت این است که من در آنم ( 3

 . )درآمد مناسبی نداشتی(شغلی پَست داشتیچیز بودی و تو فرد فقیر و بی( 4

 ؟ کمانک نادرست استهای زیر نقش دستوری کلمات مشخص شده در در کدام یک از گزینه -30

 ( هیالمضاف  - مسند) دوباره جان آمد جهانبر جان /  مباش زیر این خرقه خاموش( 1

   (متمم - فعل مضارع اخباری ) را مرغ از فروتنی  کرمپرسید /  ؟تنیدر پیله تا به کی بر خویشتن ( 2

 ( مسند - نهاد) هیچ راهی نیست، کان را نیست پایان، غم مخور/   س بعیدب  مقصداست و  خطرناکگرچه منزل بس ( 3

 (هی المضاف  - مفعول) حق اندر وی ز پیدایی ست پنهان/  دان حق ، جمله فروغ روی جهان( 4

 عربی

 کدام است؟   «یمٌ بِما تعَْمَلونَ عَل یحاً إِنّ اِعْمَلوا صالِ »های به کار رفته در جمله ترجمه فعل -31

 انجام دهید  -انجام دهید  ( 2  دهیدانجام می  -انجام دهید  ( 1

 انجام دهید. -دهید انجام می ( 4  دهید انجام می  -دهید انجام می ( 3

 وزن کدام کلمه درست نوشته شده است؟ -32



 

 

 

 اکْتسِاب )اِنْفِعال(( 4 إستِکبار )اِفْتعِال(( 3 إنفِجار )اِفْتعِال(( 2 إنصِراف )اِنْفِعال( ( 1

 ؟ ندارند ها با هم ارتباط مفهومی در کدام گزینه تمامی واژه -33

 أبحاث –التَّعلیمُ العالی  -جامِعَهٔ ( 2  سَماوات  -شَمس  - کَوکَب ( 1

 ة ضیافَ  -ذِئب   -هٔ مائد ( 4  وَصفَة  - صُداعِ  -حُبوب ( 3

 کدام است؟ «  ةَ یَّ هَب الذَّ ةَ جائِزَ فاَستلَمََت ال ةِ یَّ الْمُسابقَةَِ الْعِلْم  یف ةیَّ مِثال ةً یذَ تلِم یرَةُ الْکَب ی صارَتْ أخُت» درست جمله  ترجمه -34

 گیرد. ای است و جایزه طلایی مینمونه آموزدانش در مسابقه علمی  بزرگم خواهر( 1

 شد، پس جایزه طلایی را دریافت کرد. ی انمونه آموزدانش در مسابقه علمی  بزرگم خواهر( 2

 اش را دریافت کرد.ای است، جایزه طلایی نمونه آموزدانش خواهر بزرگم در مسابقه علمی ( 3

 کند.شود، پس جایزه طلایی را دریافت میای مینمونه آموزدانش در مسابقه علمی  ترمبزرگ خواهر ( 4

 عربی تناسب دارد؟ المثلضربن چند روزه دریابی« با کدام مگر ای / بیت »ای که پنجاه رفت و در خوابی  -35

ً مَنْ طَلَبَ شَ ( 2 كَ یعَلَ  یوَمٌ  وَ كَ لَ  یوَمٌ ( 1  السّوءِ  یسِ مِنْ جَل یرٌ الَْوَحدَةُ خَ ( 4 مِنَ الذَّهبِ  ألوَقتُ ( 3 وَجَدَ  وَ جَدَّ  یْئا

 است؟  نرفته در کدام گزینه فعل نهی به کار  -36

ً لَّ تکَْتبُنَ شَ ( 2 ینَ أنَتِ لَّتقَْدِر یلَّتصَْعَد ( 1  یتِ البَ  یإل ینَ ماذا لَّترَْجِع ِ ل( 4 اللهَ مَعَنا   لَّ تحَْزَنْ إنَّ ( 3 الشَّجَرِ  یعَلَ  یئا

سُ مِنهُم کِتابَ » جملةترجمه دقیق  -37  « کدام است؟ ة یَّ جِدارال یفتَهِمُ صَح یالْمُرورِ ف ینِ قوَان  ةَ طَلبََ الْمُدَرِّ

 بنویسند. ی واریدروزنامهرا در  یورانندگیی راهنمامعلم از آنان خواست قوانین ( 1

 را در روزنامه بنویسید. یورانندگیی راهنمامعلم از آنان خواست قوانین ( 2

 بنویسید. ی واریدروزنامه را در   یورانندگیی راهنمامعلم از شما خواست که قوانین ( 3

 بنویسند. شانی واریدروزنامهرا در  یورانندگیی ماراهنمعلم از آنان خواست قوانین ( 4

 ؟اند مترادفدر کدام گزینه همه کلمات دو به دو با هم  -38

 فَرِحَ، حَزِنَ / جاء، أتی / راسِب، ناجِح ( 2 تنَاوَلَ، أکََلَ / اسِتلََمَ، دَفَعَ / حارّ، بارِد ( 1

سَترََ، کَتمََ / وَضَعَ، جَعلََ / قبُْح، ( 4  ةً ، فَجأةً عِندَما، لَمّا / نامَ، رَقَدَ / بَغتَ ( 3

 جَمال

 « است؟ةصَداقةًَ وَ لَّتزَْرَعْ عَداوَ اِزْرَعْ کدام بیت معادل جمله » -39

 شمار آرد درخت دوستی بنشان که کام دل به بار آرد / نهان دشمنی برکن که رنج بی( 1

 درماندگی دوست آن باشد که گیرد دست دوست / در پریشان حالی و ( 2

 دوستی با مردم دانا نکوست / دشمنِ دانا به از نادان دوست ( 3

 دشمن دانا که غم جان بود / بهتر از آن دوست که نادان بود.( 4

 معنای کدام واژه درست است؟   -40

 آشپزخانه : ةمَطبَعَ ( 4 جوان شابّ: ( 3 رفته ذَهاب:  ( 2 خانواده: ةاسُوَ ( 1

، جُلوس، جَمال، صِغرَهای »هژمتضاد وا   -41  « در کدام گزینه آمده است؟ قلََّ

 قبُح، کِبَر  یام، ق  یر،کَث( 4 یر کَثرَُ، قائِم، قبُح، کَب( 3 کِبَر  یح،قبَ یام، ق  یر،کَث( 2 قبُح، کِبَر  یام، کَثرَُ، ق ( 1

 فعل کدام گزینه معادل ماضی استمراری در فارسی است؟  -42

 . ةً مُفیدَ  ةُ تنُا العِلمیَّ کانتُ سَفرَ ( 2 یسَتخَرِجونَ ماءُ مِنَ البِئرِ.الفلَّّحونَ ( 1



 

 

 

 . ةِ کانَ اللّّعِبونَ ناجِحینَ فی المُسابَقَ ( 4 . ةِ المَدرَسَ  ةَ کانَ التَّلّمیذُ یَرکَبونَ حافلَِ ( 3

 درست است؟ سؤالپاسخ مربوط به کدام   -43

 الواجِب  یعَلَ   ؟ لَّشُکرَ كَ هُنا ی بِمَ ذَهَبْتَ إلَ ( 2  کَمِ السّاعَةُ الْْنَ؟ الث لّثاء( 1

 ؟ البضَائِعكجلِبُ إلی دُکّانماذا تُ ( 4 ؟ لِثلَّثهٍَٔٔ أیاّمٍٔ اً لِمَ بقَیتَ فی البَیتِ وَحید ( 3

 ترجمه درست کلمات )نویسنده( و )یاری شده( کدام است؟  -44

 کاتِب / نصَر ( 4 مَکتوب / ناصِر( 3 کاتِب / مَنصور( 2 کتاب / نَصیر( 1

 نقش کلمات مشخص شده کدام است؟  .«ی  و ذَک یطٌ نشَ یذٌ : هُوَ تلِمالَطّالِبمِلَفِّ  یشاهَدَ المُعلَِّمُ ف»با توجه به جمله  -45

 صفت -موصوف ( 4 صفت -مضاف ( 3 صفت -صفت ( 2 صفت  - هیالمضاف ( 1

 مطالعات اجتماعی 

به مختصات   «ب»ظهر باشد، در نقطه  ازبعد   14درجه شمالی، ساعت    60درجه شرقی و    60به مختصات    «الف»اگر در نقطه    -46

 درجه جنوبی، ساعت چند است؟  20درجه غربی و  90

 ظهر  12( 4 صبح 4( 3 شب  12( 2 بعد ظهر  4( 1

 های زیر نیاز دارد؟برای حیات خود، به کدام یک از بخش کرهستیز -47

 اتمسفر  -بیوسفر  -لیتوسفر ( 2  هیدروسفر -اتمسفر  -لیتوسفر ( 1

 مزوسفر -هیدروسفر  -بیوسفر ( 4  هیدروسفر -اتمسفر  -بیوسفر ( 3

 ؟ دهد کدام یک از عوامل زیر، جهت وزش بادها را تغییر می -48

 دوری از دریا( 4 عرض جغرافیایی( 3 ارتفاعات ( 2 فشار هوا ( 1

 ؟ است  بومستی زهای طبقاتی مربوط به کدام جنگل -49

 های بارانی جنگل ( 4 بیابان ( 3 نواحی مداری ( 2 توندرا ( 1

 ؟باشد نمیها در جهان یک از موارد زیر از عوامل داخلی نابرابری کدام -50

 دم سوادی و ناآگاهی مربی( 4 فرهنگ و باورهای غلط ( 3 استعمار کشورها ( 2 های ستمگر حکومت ( 1

 ؟چه بود 1356 ماهید 19علت قیام مردم قم در   -51

 تبریز  29حمایت از قیام ( 2  مخالفت با کاپیتولاسیون( 1

 گانهشش مخالفت با اصول ( 4 روزنامه اطلاعات به امام  ز یآمنی توه اعتراض با انتشار مقاله ( 3

 ؟پهلوی بودای برای انتقال حکومت از قاجار به کدام اتفاق تاریخی مقدمه -52

 1919قرارداد ( 4 1299کودتای ( 3 1907قرارداد ( 2 مرداد   28کودتای ( 1

 ؟ نیستکدام کشور در جنگ جهانی اول جز کشورهای متحدین  -53

 عثمانی( 4 فرانسه ( 3 آلمان( 2 ایتالیا ( 1

 ؟ به فرمان چه کسی، افرادی از ایران برای فراگیری علوم و فنون جدید به اروپا فرستاده شدند  بارنی اولبرای  -54

 فراهانی  خانی تق میرزا( 2  شاه فتحعلی ( 1



 

 

 

 شاهن یناصرالد( 4  عباس میرزا ( 3

 ؟ها استفاده کردهای استعماری برای بیرون راندن پرتغالیاز رقابت کدام دولت عباس شاه  -55

 روسیه و انگلستان( 2  پرتغال و فرانسه( 1

 پرتغال و انگلستان( 4  انگلستان و آلمان( 3

 گویند؟ های مورد قبول یک جامعه برای انجام دادن کارهای مختلف چه میبه قواعد و شیوه -56

 عقاید ( 4 هنجار ( 3 نماد ( 2 ارزش ( 1

 ؟ دهد ترین عناصر هویت ملی را نشان میکدام گزینه عمده -57

 دین  -فرهنگ  -تاریخ ( 2  دین -زبان   -فرهنگ ( 1

 دین -مذهب  -تاریخ ( 4  سرزمین  -تاریخ   -فرهنگ ( 3

 ؟ ای کدام عامل استاولین شرط بقای هر جامعه -58

 جمعیت ( 2  سرمایه ( 1

 تکنولوژی ( 4  زمینی منابع زیر ( 3

 ؟نیستنصب و عزل و قبول استعفای چه کسانی با رهبر جمهوری اسلامی  -59

 ما یصداوسرئیس ( 2  رئیس مجلس شورای اسلامی( 1

 رئیس قوه قضاییه ( 4  فرماندهان نیروهای انتظامی ( 3

 ؟وری سبز کمک کند؛ کدام فعالیت برای این موضوع مناسب استتولید شکلات، قصد دارد با یک اقدام به بهره کارخانةمدیر  -60

 در بسته بندی شکلات تغییری به وجود آورد که کاغذ کمتری مصرف شود.( 1

 پاداش کارگران را زیاد کند تا تولید بیشتر شود.( 2

 هد. میزان کاکائوی موجود در شکلات را افزایش د( 3

 بندی شود.دستگاهی بخرد که تعداد بیشتری شکلات در یک ساعت بسته( 4

 زبان انگلیسی

61- The waiter is very …………. He clears the table very well. 

1( selfish 2( lazy 3( careless 4( neat 

62- Before New Year, Iranian people usually ……………………………… . 

1( watch fireworks  2( read poems of Hafez 

3( clean their houses  4( visit their relatives 

63- I often use an E-Ticket to …………… the bus. 

1( get off 2( put on 3( get on 4( take off 

64- My uncle is gener _ _ s and patient. He always gives some money to the poor people. 

1( u , o 2( o , o 3( o , a 4( o , u 

 با توجه به گرامر در متن زیر چند غلط وجود دارد؟ -65



 

 

 

This Mehr my sister and I attend International Children Film Festival in Tehran. This is a 

festival for children of movies. We watched many interesting movies there. One movie is 

about an African family. 

1( 2 2( 4 3( 5 4( 3 

 ؟کدام گزینه درست است -66

1( Is he clever?   2( How fantastic!   

3( It's Open at 8   4( Do you like summer?  

67- Did your mom call Ali Reza? Yes, she called ……………. 

1( them 2( him 3( her 4( you 

68- When does a firefighter work? …………. 

1( He works at the fire station. 2( Because he works very hard . 

3( I think he goes to work by car. 4( He works from Saturday to Wendnesday. 

69- My brother and I have a car. ………… car is new. 

1( Her 2( Their 3( Our 4( His 

70- Who …………………… his lessons in the ofternoons? Jack 

1( study 2( studied 3( studies 4( is studying 

 علوم تجربی

Mg  منیزیم)  فلزاتِبا توجه به  »  - 71
12

Fe، آهن  
26

Cu، مس  
29

ها؛ ترکیب یکی از این فلزات با عنوان  پذیری آنمیزان واکنش  و  (

(X را می ،)توان در ظرفی از جنس روی، نگهداری کرد.«سولفات 

 گیرد؟، در یک ستون از جدول تناوبی عناصر قرار میX با عنصر هدهد کنشان میبا توجه به این عبارت، کدام گزینه، عنصری را 

1  )Be
4

 2  )B
5

 3  )Na
11

 4  )Cl
17

 

 ماده، با بقیه متفاوت است؟ دهندةلیتشکدر کدام گزینه، نوع پیوند بین ذرات  -72

 اتن ( 2  د یاکسی دکربن ( 1

 اتیلن گلیکول( 4  سدیم فلوئورید( 3

 با توجه به جدول داده شده، کدام گزینه درست است؟ -73

  تر است.مولکول ایکوزان از مولکول اوکتان، سبک ( 1

 شود. تر از اوکتان، جاری می ایکوزان، آسان( 2

 جوش بوتان، کمتر است.  ةجوش متان از نقط ةنقط( 3

های سازنده ایکوزان،  مولکول اوکتان از نیروی ربایش بین ذره  ةهای سازندنیروی ربایش بین ذره ( 4

 بیشتر است. 

 فرمول مولکولی  نام هیدروکربن 

CH متان 
4

 

C بوتان H
4 10

 

C اوکتان H
8 18

 

C ایکوزان  H
20 42

 



 

 

 

 ة متر است. اگر خودرویی فاصل   60000مستقیم آنها    ةکیلومتر و فاصل  120، حدود  Bاز شهر    Aبین شهر کوهستانی    ةطول جاد   -74

به )   بین دو شهر را در یک مدت زمان مشخص طی کند، نسبت سرعت متوسط به تندی متوسط این اتومبیل، کدام گزینه است؟

 (مستقیم نیست صورتبه دلایل مختلف طبیعی، جاده بین این دو شهر، 

1 )2  

2 )5 /0 

3 )500  

4 )2 /7 

F=سه نیروی  - 75 N
1

8  ،=F N
2

F=و    4 N
2

حال    ماند؛شوند که جسم ساکن می، چنان وارد میkg4بر جسمی به جرم    12

Fهر یک از نیروهای   ةاگر بدون تغییر جهت نیروها، انداز
1

Fو  
2

 کند؟برابر کنیم، جسم با چه شتابی حرکت می 3را،  

1  )N kg3 / 2  )N kg6 / 

3  )N kg9 / 4  )N kg12 / 

 کند؟ ، کامل مییدرستبهرا  کرهسنگهای کدام گزینه، متن علمی داده شده در مورد علت حرکت ورقه -76

است؛ بنابراین  »سست کره به دلیل شرایط دما و ................. معین، حالت خمیری دارد. در قسمت پایین آن، دما زیادتر  

های بالا و پایین سست  های بالایی .................. است. به دلیل اختلاف دما و چگالی بین قسمتچگالی مواد نسبت به قسمت

 شود.« .............. ایجاد می ةکره، پدید 

 همرفت  - بیشتر - فشار ( 2  همرفت  - کمتر - فشار ( 1

 گسل  - بیشتر - حجم( 4  گسل  - کمتر - حجم( 3

 آن منطقه است؟  ةگرم و مرطوب، در گذشت یوهواآبوجود کدام ذخایر در یک منطقه، بیانگر وجود  -77

 سنگ نمک و سنگ گچ ( 4 سنگ گچ ( 3 سنگ نمک ( 2 زغال سنگ ( 1

از طرف آب بر   دبرابر کرده و دوباره ظرف را با آب، پُر کنیم؛ فشار وار  2ظرف مکعبی شکلی پر از آب است؛ اگر ابعاد مکعب را    -78

 مقایسه و بیان شده است؟  یدرستبهکف ظرف، در کدام گزینه 

 ر کف ظرف در حالت دوم است. ب کف ظرف در حالت اول، دو برابر فشار آب   فشار آب بر( 1

 کف ظرف در حالت اول است.  کف ظرف در حالت دوم، نصف فشار آب بر  فشار آب بر( 2

 کف ظرف در حالت اول است.   کف ظرف در حالت دوم، دو برابر فشار آب بر  فشار آب بر( 3

 ن است.کف ظرف، در هر دو حالت، یکسا  فشار آب بر( 4

dگاه  جسم تا تکیه  ةاست اگر فاصل  cm160  در شکل داده شده، طول میله اهرم  -97
1

  باشد.   3و مزیت مکانیکی این اهرم برابر    

 شود(متر است؟ )از اصطکاک و وزن میله، صرف نظر میطول بازوی محرک چند سانتی

1 )cm 130 

2 )cm 80 

3) cm 40 

4 )cm 120 

 ، معرفی کرده است؟ یدرستبهشمسی،  ة مریخ را در بین سیارات منظوم ةکدام گزینه، سیار -80

 بیرونی نسبت به خورشید  ةدورترین سیار( 2 گازی نسبت به خورشید  ةترین سیارنزدیک ( 1

 درونی نسبت به خورشید  ةدورترین سیار( 4 سنگی نسبت به خورشید ةترین سیارنزدیک ( 3

A

 

B

kg4

نیروی مقاوم
نیروی محرک

d
1



 

 

 

 ؟وجود ندارد کدام جاندار، پوششی در اطراف ماده وراثتی  ةدر یاخت -81

 ویروس ( 4 مخمر ( 3 جلبک ( 2 باکتری ( 1

 کند؟، معرفی مییدرستبه های ساده کدام گزینه به ترتیب گیاهان مورد نظر را با توجه به ویژگی -82

 هاگ ةتکثیر به وسیل - زیرزمینی ةدارای ساق - گیاه اول: دارای آوند  -

 هاگ  ةتکثیر به وسیل -  و برگ حقیقی ندارد ةریشه ساق - بدون آوند گیاه دوم:  -

 دانه ةتکثیر به وسیل - دهای چوب و آبکش در ساقه در یک حلقهآون - گیاه سوم: دارای آوند  -
 نخود -  خزه - کاج( 4 ذرت  -  خزه - کاج( 3 نخود  -خزه  -سرخس ( 2 ذرت  -خزه  -سرخس ( 1

 های داده شده در یک گروه، قرار بگیرد؟با بقیه کرم تواند نمیبر اساس ساختمان بدنی، کدام کرم  -83

 پلاتاریا ( 4 کرمک ( 3 کدو ( 2 کپلک ( 1

 کند؟ و پرواز پرنده کمک می ها و پرندگان، به شنا کردن ماهیکدام ویژگی مشترک در ماهی -84

 بدن دوکی شکل( 4 هوادار   ةکیس( 3 خط جانبی ( 2 مثانه ( 1

 بین قارچ و جلبک در گلسنگ با رابطه دو جاندار در کدام گزینه، شباهت دارد؟ ةرابط -85

 میگوی تمیز کننده و مار ماهی( 2  کنه و انسان ( 1

 شیر و گاو وحشی( 4  های کوچک همراه کوسهماهی ( 3

 ریاضی

های آبی و قرمز، احتمال آن که نسبت عدد روی تاس آبی به عدد روی تاس قرمز، نمایش دو تاس به رنگ  زمانهمدر پرتاب    -86

 اعشاری متناوب داشته باشد، کدام است؟ 

1  )
1
2

 2  )
2
9

 3  )
1
3

 4  )
5
18

 

اگر    -87 =  −  −¢A x x x5 5 6 و    4 =  +  −¢A x x x1 4 )Iدو مجموعه باشند،    7 )n A B    کدام گزینه

 است؟ 

1 )5 2 )4 3 )3 4 )2 

 است؟ نادرستچند تا از جملات زیر  -88

3عدد   -   عددی گنگ است.  /12

اگر   - ¤a  و ¤b   آنگاهab  .همواره عددی گنگ است 

=اگر   - −a b   آنگاه+ =a b 0. 

کسر  -
17
30

بین  
1
2

و   
3
5

 قرار دارد.  

1 )4 2 )3 3 )2 4 )1 

CB= است و C ةیزاونیمساز  AC قطر  ABCD در چهار ضلعی -89 CD همواره درست است؟  کدام گزینه 

1  )=CB AD 2 )ABCD 3 وزی استل  )=AB AD 4 ) هر سه مورد 



 

 

 

|اند و  متشابه  ADEو  ABCدو مثلث  -90 |DE BC ی های داده شده اندازهبا توجه به اندازهAB کدام گزینه است؟ 

1 )6 

2 )4  

3 )2 

4 )8 

 اگر -91
+ −

=
− +

A
7 5 2

5 2 2 14
A+  حاصل عبارت  3  کدام گزینه است؟ 2

1  )7 2 2  )2 7 3  )
2 7
7

 4  )
7 2
2

 

 اگر -92
m n

−=
−

11
2

3
− حاصل عبارت ، ( )m n 21

27
2

 کدام گزینه است؟ 

1 )27 2 )81   3 )9 4 )3 

−عبارت جبری  -93 −x x y xy3 2 24 4  ؟نیستپذیر بر کدام گزینه بخش 15

1  )x 2  )−x xy22 5 3  )+x y2 3 4  )+x y2 5 

x اگر -94 +حاصل عبارت  ،0 +x x 24  برابر است با:  4

1  )−x 2 2  )− x2 3  )+x 2 4  )− x4 

 ؟کند یمزیر است. کدام خط، سه خط دیگر را قطع  صورتبهچهار خط  معادلة  -95

+ = − = − − = + =: : : :a x y b y x c x y d y x
3

6 2 0 3 3 2 3 5
5

 

 d خط( c 4 خط( b 3 خط( a 2 خط( 1

 است؟ کدام   Nو  M نقطةداریم شیب خط گذرنده از دو  bو  a در شکل مقابل دو مربع به ضلع -96

1  )
−

+

a b

a b
  

2  )
+

−

a b

a b
 

3  )
−

+

b a

a b
  

4  )
+

−

a b

b a
 

+  باقیمانده تقسیم -97 +x x4 34 8 x+  بر 10 2  برابر است با:  1

1  )−x8 14 2  )− x14 8 3  )− +x8 6 4  )− + x6 8 

 عبارت اگر -98
+

+ +

x

x ax b

2

2

5

3
= به ازای  −x =و  1 −x a−باشد، حاصل   تعریف نشده 4 b2   کدام است؟ 

1 )42 2 )12 3 )3 4 )18 
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  مطابق شکل زیر  -99
1
8

 ایم. مساحت کل شکل باقی مانده کدام است؟ را جدا کرده R ی چوبی تو پر به شعاعکره 

1  )R 217
4

  

2  )R 27
8

 

3  )R 217  

4  )R 24 

 کدام گزینه است؟ dحول محور  ABCحاصل از دوران مثلث  عمود است. حجم  BC بر ضلع d در شکل زیر خط  -100

1  )48  

2  )12 

3  )25 

4  )24 
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d
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  های آسمانآموزش قرآن و پیام

 قرآن(  8)درس  « صحیح است. 2گزینه »  -1

 کند، مانند:ی م رییفعل تغ ی معنا د،یآی که قبل از فعل مضارع م یبا توجه به کلمات  یگاه نکته: ✓

 .دیتا بدان  ← دیدانیم +   (نکهیا ی : تا )برامونَ علَ + تَ   ِل

 .دیشو (رستگار )تا موفق  ← دیشویشما + موفق م (که دیام نیبه ا د،ی: تا )شاحونَ فلِ م + تُ كُ علَّ لَ 

 قرآن(  10)درس  « صحیح است. 3گزینه »  -2

 ( دیدانستمی اگر  - دی )اگر بدان مونَ لَ عْ م تَ تُ نْ كُ  إنْ  /(  دیدانستی)م   مونَ لَ عْ م تَ نتُ کُ 

 )واژگان ترکیبی قرآن(  « صحیح است. 1گزینه »  -3

 ها نهیگز ریلغات در سا حیصح ی معنا 

 : جا، هر کجا ثُ یْ حَ  :1گزینه 

 کنند یکنند، قضاوت می: حکم ممونحْکُ یَ  / شدند: مانع وا صدّ   :2گزینه 

 گرانبار  ن،ی: باارزش، سنگ لیق ثَ /  امبرانی: پلرُسُ و آرامش /  شی: آسابات سُ  :3گزینه 

 قرآن( 9)درس  « صحیح است. 2گزینه »  -4

  عُ مَ نسَْ  ترجمه خواهند شد. مثلاً ی در فارس ی استمرار یمعادل ماض رند،یفعل مضارع قرار بگ ی « و مشتقات آن در ابتداکاناگر »  نکته:  ✓

و درک    شهی)اند  نعَْقِلُ   ا کُنّ   ←(  میکنی و درک م  شهی)اند  لُ قِ عْ نَ و    [میداشتیگوش شنوا م] (  میدیشنی)م  عُ مَ نسَْ   ا کُنّ   ←  (میشنوی)م

 ( میکردیم

 قرآن( 4)درس  « صحیح است. 4گزینه »  -5

 مسخره کند.   دی: نبارخَ سْ لَّ یَ 

 ( 8)درس  « صحیح است. 3» گزینه  -6

 ( 12)درس  « صحیح است. 4گزینه »  -7

 ( 9)درس  « صحیح است. 1گزینه »  -8

 است.  رانی در ملت ا یت و بزرگ زو احساس ع ی خودباور یة ها، زنده شدن روحشرفت ی پ  ةاز هم بالاتر

 دیداشته باش مانیاگر ا د،یشما برتر [که را یز]  دینباش نیو غمگ دیو سست نشو :هیآ  ترجمه . 

 ( 9)درس  « صحیح است. 4گزینه »  -9

 ( 10)درس  « صحیح است. 2گزینه »  -10

 ( 2)درس  « صحیح است. 1گزینه »  -11

 .کند ی م جادیرا در انسان ا قتیکه شوق عمل به آن حق  ی است، باور قتیحق ایموضوع  کیکامل به  یاعتماد و باور قلب مان،یا

 ( 7)درس  « صحیح است. 2گزینه »  -12

نماز    نیب  یفراموش  ی اگر بدون توجه و از رو  یکلمه باشد، نمازش باطل است ول   ک یاگر    یحت   د،یسخن بگو  نماز عمداً  نی نمازگزار ب  اگر

 ها، نماز باطل است. نه ی گز ری. در سااوردیدو سجده سهو به جا ب دیاست و با حینمازش صح د،یبگو ی زیچ

 ( 1)درس  « صحیح است.3گزینه »  -13

 ( 11)درس  « صحیح است. 2گزینه »  -14



 

 

 

آنها    ی و قرض دادن به آنها، موجب حفظ آبرو  رندیصدقه بگ  یخواهند از کسیهستند که نم  ی آبرومند  ی هاانسان  ،یاسلام   ةدر جامع

 شود. یم

 ( 2)درس  « صحیح است. 4گزینه »  -15

  ادبیات فارسی

 ( 8)درس  « صحیح است. 3گزینه »  -16

  ها بررسی گزینه 

 ، جمع و مفرد( خانوادههم) اوقات و وقت  - )متضاد( قعر و اوج -)مترادف( حیا و شرمساری  - (خانوادهمجذوب و جاذبه )هم  :1گزینة 

 مفرد(، جمع و خانوادهجوانب و جانب )هم  -  متضاد(دانا و جاهل )  -مترادف() فتهیمفتون و ش - (خانوادههم ) احتیاج و محتاج :2گزینة  

، جمع و خانواده)هم  حتینصایح و نص - )مترادف(واپسین و آخرین  - )متضاد(تأنی و شتابان  - (خانوادههم )  استقرار و مستقر :3 گزینة

 مفرد( 

 مفرد( ، جمع و خانواده)هم  تیوصایا و وص - )متضاد( عقبی و دنیا  - مترادف(سریر و اورنگ ) -خانواده(هم )معابر و عبور   :4 گزینة

 ( 14)درس  « صحیح است. 4گزینه »  -17

 ؛ قهطی عظیم )قحطی عظیم((تضرع و ذاری )تضرع و زاری  غلط(: 2) سؤالاملای در صورت   هایغلط 

 تاقت )طاقت(؛ یک غلط :1گزینه 

 عذل )عزل(؛ یک غلط   :2گزینه 

 برخواست )برخاست(؛ یک غلط  :3گزینه 

 محظر )محضر(؛ حاصب )حاسب(؛ دو غلط :4گزینه 

 ( نیایش ) « صحیح است. 2گزینه »  -18

  ها بررسی گزینه 

 الیه( نهفتن او در بن چاهی بباید )ش: مضاف :1گزینه 

 برای تو آرزومندم )ت: متمم(  :2گزینه 

 الیه( تا ورد تو دعا و درس قرآن بود )ت: مضاف  :3گزینه 

 الیهی دارند( آستان تو سر من جای دیگری ندارد )ت و م: هر دو ضمیر پیوسته نقش مضاف  جزبه  :4گزینه 

 )نیایش(  « صحیح است. 2گزینه »  -19

 ارزشمند زیچ ی برا  دنیکش یاز رنج و سخت هیو نوش: جناس/ مصراع: کنا  شی ن /ری : مراعات نظنیریو ش ستونی ب :1گزینه 

 / جناس: ندارد  ستاره شمردن کنایه از منتظر بودن/ شب و ستاره و سحر و امشب: مراعات نظیر :2گزینه 

 سر، پسر: جناس/ پای و سر: مراعات نظیر  راه افتادن/ از بهی در راه نهادن: کنایه پا  :3گزینه 

 دست و دل: مراعات نظیر  /دست برآریم: کنایه از مناجات بکنیم / دل و گل: جناس :4گزینة 

جناس قرار بگیرند چون اولین شرط جناس یعنی اختلاف    توانندینم»ره« و »راه«  1فاقد جناس هستند؛ در گزینه    2و    1گزینه    نکته:  ✓

 اضافه باشند.حرف  تواندی نمد و هر دو پایه جناس پس اضافه هستنهم دو کلمه »به« و »که« حرف   2معنی را ندارند. در گزینه 

 ( نیایش ) « صحیح است. 1گزینه »  -20

  ها بررسی گزینه 



 

 

 

 »زودخیز« واژه مرکب است / فعل() زودخیز )مسند( باش.  :1گزینه 

 روند )فعل( یاز دست م )قید( زود )نهاد(  ها فرصت :2گزینه 

 )فعل(  گردمی برم )قید(  زود  :3گزینه 

 فعل(گردد ) )مسند( یگانة روزگار)قید( زود    :4گزینة 

 ( 7درس ) « صحیح است. 1گزینه »  -21

  ها بررسی گزینه 

 : تشبیه : سحر و سر: جناس/ خواب جهالت1گزینه 

 خوب و بیدار: تضاد/ بیت پرسش انکاری ندارد؛ در پرسش انکاری پاسخ باید منفی باشد :2گزینه 

 دل و سر: مراعات نظیر؛ دل بد مکن: کنایه از نگران نباش  :3گزینه 

 آتش و خلیل؛ چمن، لاله و ریحان: مراعات نظیر/ آتش و خلیل )ابراهیم( تلمیح   :4گزینة 

 مربوط به علم معانی است.   ن نوع پرسشرایه نیست؛ ایآ »پرسش انکاری«  نکته: ✓

 ( 11درس ) « صحیح است.3گزینه »  -22

  ها بررسی گزینه 

 ، محل ظهور گاهجلوهنشانه،  : مظهر:1گزینه 

 بعید: دور  :2گزینه 

 یدان جنگ آوردگاه: م  :4گزینه 

 ( 11درس ) « صحیح است.4گزینه »  -23

در کتاب تکمیلی تیزهوشان مطرح شده است و در کتاب وزارتی چنین مبحثی ذکر نشده است؛ در بعضی از    هافعلاین نوع از    نکته:  ✓

  دی ترسیمجمع مضارع اخباری ساختمانی شبیه هم دارد: او    شخصدوم مصدرهای منظم، فعل در سوم شخص مفرد ماضی استمراری و  

 )مضارع اخباری( دیترس یم)ماضی استمراری( شما 

؛ با  میکنیماخباری استفاده    ی از دو ضمیر »او« برای ماضی استمراری و »شما« برای مضارع سؤالاتبرای جواب دادن به چنین    نکته:  ✓

 م یکنیمرا بررسی  هاگزینهاین ترفند 

در دو زمان شکل    هافعل یکی از    ←  دیرسی م، شما  دیرسی ماو    /  دیسینویم، شما  نوشتی ماو    /  دیکاریم ، شما  کاشتیم او    :  1گزینه  

 . مشترکی دارد

فعل در دو زمان شکل مشترکی   دو ← دیپوشیم، شما دیپوشی ماو  / دیساز یم، شما ساختی ماو  / دیدوی م، شما دیدویماو  :2گزینه 

 . دارد

در دو زمان شکل   هافعلیکی از    ←  گویید، شما میگفتی ماو    /  دیخواهیم، شما  خواستیماو    /  دیبریم، شما  دیبری ماو    :3گزینه  

 . مشترکی دارد

هر سه فعل در دو زمان ماضی و   ←  دیخریم، شما  دیخریماو    /  دینوشیم ، شما  دینوشیماو    /  دیکوشیم، شما  دیکوشی ماو    :4گزینه  

 . مضارع شکل مشترکی دارند

 ( 11درس ) « صحیح است.3گزینه »  -24

 هاگزینه سایر بررسی 

 کیمیای سعادت اثر امام محمد غزالی است نه احمد غزالی. :1گزینه 



 

 

 

 ت.اسشرح احوال بزرگان اولیا و مشایخ صوفیه   الاولیا ةتذکرموضوع  :2گزینه 

 .است  تعلیمی نامه ادبیاتموضوع قابوس :4گزینه 

 . دو پاسخ دارد سؤالو در اصل این  رندیگی ممباحث اخلاقی و تربیتی جز ادبیات تعلیمی قرار  نکته: ✓

 ( 6درس ) « صحیح است. 1گزینه »  -25

 .شودی نمدیده  1در گزینه  میمفاهنیاز؛ این  اندازهبه دارد: نگفتن سخنان بیهوده؛ سخن گفتن   دی تأکبر دو چیز  سؤالصورت 

 ها گزینه  بررسی 

 نداری. نآ برگفته شدن سخن، دیگر اختیاری  محضبه ی آن را اصلاح کنی اما توانیمی انگفتهتا زمانی که سخنی را  :1گزینه 

 زیاد سخن نگوی، و سخن خوب بر زبان بیاور   :2گزینه 

 کند ی مزیاد حرف زدن را نکوهش   :3گزینه 

 .جواب نده اندده ینپرسبگوی و در مصلحت خود حرف بزن، تا چیزی را از تو  سخنکم  :4گزینه 

 ( 7درس ) « صحیح است.3گزینه »  -26

  ها بررسی گزینه 

 کلمه جمع  2  ← )زمان پاییز(  پاییزان - )مفرد(پادگان  -)مفرد(مغیلان  -  )جمع آزاده(آزادگان   :1گزینه 

 کلمه جمع 1 ←  )جمع دوست( دوستان - )صفت حالیه(گریان  - )مفرد(دودمان  - )زمان عقد کردن( عقدکنان  :2گزینه 

 کلمه جمع 4 ← )جمع مکسر لون( الوان - )جمع یار(یاران  -  )جمع درخت(   درختان - )جمع مکسر حزن( احزان  :3گزینه 

 کلمه جمع 2 ← )جمع پیرو( پیروان - )مفرد( کشتیبان - )مفرد(گلستان  - )جمع فرشته( فرشتگان :4گزینه 

 ( 16درس ) « صحیح است. 1گزینه »  -27

  ساختمان کلمات بررسی 

زار(  گلزار  –  )مرکب؛ مداد+تراش(  مدادتراش  -)وندی؛ کار+ گاه(کارگاه    -  وندی؛ شیر+ین()  نیریش  -)ساده(دوست    -  )وندی؛ گل+ 

قفس    -  )وندی؛ پر+نده(  پرنده  -)مرکب؛ راه+ آهن(آهن  راه   -  ِـش+مند(_ )وندی؛ دان  دانشمند  -)مرکب؛ خوش+ نویس(  سینوخوش

 ساده(  2مرکب؛  4وندی؛  6) ← )مرکب؛ آب+راه( آبراه -)وندی؛ گری+ان(گریان   -)ساده(

 ( 10درس ) « صحیح است.3گزینه »  -28

 روایی است. -، لحن حِماسی پردازدیهای یک نوجوان مکه به بیان قهرمانی »آرشی دیگر«  لحنِ چیره بر فضای شعر

 ( 6درس ) « صحیح است.2گزینه »  -29 

 آیندگان است نه گذشتگان.   شی آسا: راحتی ما به خاطر رنج گذشتگان است پس رنج ما باعث 1در گزینه  شدهمشخص مفهوم بخش 

ممکن است درآمد نامناسب هم  « بوده که نتیجه آن  ارزشکم»داشتن شغل و کاری پست و    شدهمشخص ؛ مفهوم بخش  4در گزینه  

 باشد.

 ( 14درس ) « صحیح است.3گزینه »  -30

 در این گزینه، خطرناک نقش مسندی دارد و مقصد نقش نهادی.

  عربی

 ( 4)درس  « صحیح است. 1گزینه »  -31

  های جملهفعل 



 

 

 

 انجام دهید، عمل کنید : اعِمَلوا

 کنید دهید، عمل میانجام می: تعَمَلونَ 

 ( 2)درس  صحیح است.  « 1گزینه »  -32

 شود.می  اِنْفِعال)ص ر ف(، پس وزن آن  إنصِراف: حروف اصلی کلمه 1گزینه 

 شود.می  اِنْفِعال)ف ج ر(، پس وزن آن  إنفِجار : حروف اصلی کلمه2گزینه 

 شود.می  إستفِعال)ک ب ر(، پس وزن آن   إستِکبار: حروف اصلی کلمه 3گزینه 

 شود.می  افِْتِعال)ک س ب(، پس وزن آن  اکْتسِاب: حروف اصلی کلمه 4گزینه 

 ( واژگان) « صحیح است.4گزینه »  -33

 باهم ارتباط دارند(  ها )این سهآسمان  -خورشید  -: ستاره 1گزینه 

 )این سه باهم ارتباط دارند(   هاپژوهش  -آموزش عالی  -: دانشگاه 2گزینه 

 نسخه )این سه باهم ارتباط دارند( -سردرد  -ها : قرص 3گزینه 

 اهم ارتباط ندارند( بمهمانی ) -گرگ  -: سفره غذا 4گزینه 

 ( 6درس ) « صحیح است.2گزینه »  -34

 ( ترکیبی) « صحیح است.2گزینه »  -35

 برد.  آمده نهایت استفاده رادست ه فرصت ب  باید از ( ارتباط دارد یعنی وقت طلا است وهَبِ الَْوَقْتُ مِنَ الذَّ المثل با )ضرب 

 ( 6درس ) « صحیح است.4گزینه »  -36

 : فعل مضارع منفیینَ لَّتقَْدِر - : فعل نهیی لَّتصَْعدَ: 1گزینه 

 : فعل نهی لَّ تکَْتبُنَ : 2گزینه 

 : فعل نهی لَّ تحَْزَنْ :  3گزینه 

 : فعل مضارع منفیینَ لَّترَْجِع :4گزینه 

 ( 2درس ) « صحیح است.4گزینه »  -37

 ( واژگان) « صحیح است.3گزینه »  -38

 سرد  -گرم   پرداخت کرد / -  دریافت کرد : خورد /1گزینه 

 پیروز  موفق و -مردود   / مدآ  غمگین شد / - خوشحال شد :2گزینه 

 بستری شد / ناگهان -: هنگامی که / خوابید  3گزینه 

 زیبایی  -داد / زشتی  : پنهان کرد / قرار4گزینه 

 ( 5درس ) صحیح است. « 1گزینه »  -39

 :دشمنی نکن.  دوستی کن و  ترجمه عبارت صورت سوال 

 ( واژگان) « صحیح است. 3گزینه »  -40

 چاپخانه  :مطبعة:  4گزینه /  : رفتنذَهاب :2گزینه  /  الگو: أسوة: 1گزینه 

 ( ترکیبی) « صحیح است. 1گزینه »  -41

  ی( خردسال) کوچکی، زیبایی، نشستن ،کم شد صورت سوال: کلمات ترجمه 

 بزرگسالی  زشتی،  برخاستن، شد، زیاد  :1گزینه 



 

 

 

 بزرگسالی زشت،  برخاستن، زیاد،  :2گزینه 

 بزرگ  زشتی،  شد، قیام کننده، زیاد  :3گزینه 

 بزرگسالی  زشتی،  برخاستن، زیاد،  :4گزینه 
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 ( + فعل مضارع کان)خانواده  کانفارسی:  معادل ماضی استمراری در

 : فعل مضارع یسَتخَرِجونَ : 1گزینه 

 : فعل ماضیکانتُ :  2گزینه 

 : فعل ماضی استمراری کانَ یرَکَبونَ :  3گزینه 

 : فعل ماضیکانَ :  4گزینه 
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 : الان ساعت چند است؟ سه شنبه  1گزینه 

 آنجا؟ تشکر لازم نیست : به چه چیزی رفتی به 2گزینه 

 خانه؟ به مدت سه روز  : برای چه تنها ماندی در3گزینه 

 ات؟ کالا ه آوری به مغاز: چه چیزی می 4گزینه 

 ( 2درس ) « صحیح است.2گزینه »  -44

 .کلمه )نویسنده( فاعل است وکلمه )یاری شده( مفعول

 : نویسنده ، یاری 4گزینه /   : نوشته شده ، یاری کننده3گزینه  /  : نوشته ، یاور1گزینه 

 ( 7درس ) « صحیح است. 1گزینه »  -45

 : مضاف الیه الَطّالِب /: مضاف مِلفَِّ ترکیب اضافی است.  :مِلفَِّ الَطّالِب

 : صفتیطٌ نشَ /موصوف  :یذٌ تِلم: ترکیب وصفی است. یطٌ نشَ یذٌ تِلم

  مطالعات اجتماعی 
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را به    نیکره زم  طیدرجه مح   360ساعت وقت لازم دارد. پس اگر    24درجه به دور خود بچرخد،    360  ای دور    ک یآنکه    ی برا  ن یکره زم

به   شرقیدرجه    60. حال از  دهدی ساعت را به خود اختصاص م  کیدرجه پهنا دارد و هر قاچ    15ها  از قاچ  کی هر    م،یکن  میقاچ تقس  24

است    ترغربیو چون نقطه ب در قسمت    باشدی م  14اچ فاصله دارند. در نقطه الف ساعت  ق  10ی  عنی  م،ی کنیحرکت م  درجه غربی   90

 است. صبح 4  . پس در نقطه ب ساعتمی تر ببرعقب دیبا

 ( 3)درس  « صحیح است. 1گزینه »  -47

( نام دارد. آب کره  لیتوسفر) کرهشده است، سنگ لیو از سنگ و خاک تشک د داردجام حالت  که آنپوسته  ای نزمیکره  یخارجبخش 

است.    ی جو  و نزولات  هاخچالی  ،ینی رزمی ز  ی هاآب   ،یسطح  ی هاآب   هیرودها و بق   ،هااچهیدر  اها،یو در  هاانوسیشامل اق(  هیدروسفر)

 .اندرا فراگرفته   نیاست که دورتادور کره زم ییشامل گازها ز ین (اتمسفر)جوّ  ا یهواکره 

 ( 4)درس  « صحیح است. 1گزینه »  -48



 

 

 

 وجودباد به    ب،یترت  نیو به ا  ابدییم  انیوجود دارد جر  ی که فشار کمتر   ییدارد به سمت جا  ی شتریکه فشار ب  ییاز جا  شهیهوا هم

  وهوایی در آب   راتییهوا و تغ  یعموم  انیاز عوامل مهم جر(  و مناطق فشار کم  ادیمناطق فشار ز)فشار    ی هاکانون  ی. پراکندگ دیآیم

 .مناطق مختلف است
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دارند، وجود دارند. ارتفاع   یعیسر  اریها که رشد بسف عل   تر وه درختان بلندتر، درختان کوتا  ر ی اند. در زچندطبقه  ییاستوا  یباران   ی هاجنگل 

هستند و داشتن بیشترین    استواییهای بارانی  وهوایی جنگل ها فاقد شرایط آب . سایر گزینه رسدی م  زی متر ن  35تا    25درختان بلند گاه به  

 باشد.های بارانی استوایی میبوم جنگل ای مختص زیستتنوع زیستی و درختان طبقه 
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  ی ، وجود برخاستبداد  گانگان،یها به بحکومت  یوابستگخواهد. عوامل داخلی شامل:  از ما عوامل داخلی نابرابری در جهان را می  سؤالاین  

 ی هات یو غفلت از استعدادها و ظرف  حیصح  تیریانگاشتن کار و تلاش، نبود مد  تیاهمکم   ای  یغلط مانند تنبل  ی هاها و عادتفرهنگ 

گر جزو عوامل خارجی نابرابری کشورهای سلطه   توسطشود. استعمار کشورها  بین مردم، می  هر کشور و نبودن وحدت و مشارکت  یداخل

 است.
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تظاهرات پرداختند. مأموران   ت، بهاطلاعانسبت به امام در روزنامه    زیآمن یدر اعتراض به انتشار مقاله توه  1356  ی د  19مردم قم در  

  1343آبان    13را در تاریخ    ایشان. بعد از مخالفت امام با کاپیتولاسیون حکومت پهلوی  دندیتظاهرات را به خاک و خون کش  نیحکومت ا

و    دی شه  از آنها  ی ادیکردند و تعداد ز  امیبهمن ق  29قم، در روز    ی د  19  ی به مناسبت چهلم شهدا   زیمردم تبربه ترکیه تبعید کردند.  

 . شدند یزخم
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ناکام از  از طر  1919  قرارداد  ی در اجرا  یانگلستان پس  ا  ی کودتا اهداف استعمار  قی درصدد برآمد که  کند.    ی ری گیپ   رانیخود را در 

  ی اسیس  مهره  عنوانرا به    ییطباطبا  نیاءالدیض  دیو س  نظامیرا به عنوان مهره  ن  قزاق به نام رضاخا  ی رویاز فرماندهان ن  یکی  های سیانگل

انگلستان بودطرف   استمدارانیاز س  یی. طباطبادندیکودتا برگز  تحت فرمان رضاخان مراکز مهم   ی روهاین  1299در سوم اسفند    .دار 

 .کل قوا منصوب کند یو رضاخان را به فرماندهی وزیررا به نخست  ای ض دیرا اشغال کردند و احمدشاه مجبور شد س تختیپا

 ( 13)درس  « صحیح است.3گزینه »  -53

فرانسه،    ،هیروسشامل: انگلستان،    نیمتفق  نی بود. همچن  یمجارستان، عثمان  ش،ی اتر  ا،یتالی اول شامل: آلمان، ا  یدر جنگ جهان  نیمتحد

 بودند.  کایدر اواخر جنگ آمر
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 ن ی. ادانستیم  دیعلوم و فنون جد  ی ری فراگ  ی به انگلستان برا  ی را، فرستادن افراد  رانیا  شرفتیپ   ی از اقدامات لازم برا  یکی  رزا،ی عباس م

را    ییاروپا  ی کشورها   ی دستاوردهابا    ییآشنا  نه یزم  جیبه اروپا رفتند و به تدر  یو پزشک  ی نظام  ،یفن  ی ها در رشته   لیتحص   ی افراد برا

آن کشورها به    خ یرا در موضوع تار  ییهادستور داد کتاب   ،ییاروپا  ی از اوضاع کشورها  یآگاه  ی برا  ن یهمچن  رزا ی . عباس مدفراهم آوردن

 ترجمه کنند.  یفارس

 ( 9)درس  « صحیح است.4» گزینه  -55



 

 

 

عمان را در    ی ایو در  فارسج یتصرف کرده و تجارت خل  را  رانیا  یو سواحل جنوب  ریجزا  های پرتغال  ،صفوی سلسله    ستأسی در آستانه  

عباس  ببرد اما شاه   ش یاز پ   ی کار  های نتوانست در برابر پرتغال  ی جنگ  ینداشتن کشت  لیبه دل   ی صفو  لی اسماع  شاه  گرفته بودند  اریاخت

  رونیب  رانیا   ریرا از سواحل و جزا  های پرتغالانگلستان،    یجنگ   ی هایو به کمک کشت  کرد  استفاده  هایو پرتغال  هایسیاوّل از رقابت انگل

 . را مستحکم کرد رانی نفوذ خود در ا نه یراند. انگلستان با اخراج پرتغال، زم
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قبول    مورد  ی هاهویبه قواعد و ش  گر،یاند. به عبارت دشده و متداول   رفتهیجامعه پذ   ایگروه    کیهستند که در    ینیمع  ی هنجارها، رفتارها

  ،یمناسک مذهب  ،اجتماعی  ورسومآداب   ،ها. هنجارها در واقع همه عادت ندیگوی مختلف، هنجار م  ی دادن کارهاانجام   ی جامعه برا   کی

. هدیه دادن به کسی از رفتارهای  ردیگبرمی  در  را  (… عبور و مرور و    نی، قواندوفروشیخر  نیازدواج، قوان  ن یقوان)و مقررات    نیقواعد، قوان

 اند.متداول جامعه است که همه آن را پذیرفته 
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 یهاآرمان   و  ی اقتصاد   ،یمذهب  ،یزبان  ،یخیاشتراکات تار  ی مشخص مستقر شده و دارا   نی سرزم  کیاست که در قلمرو    یتیملت جمع

 .ملت هستند کی تیعناصر هو نیترعمده (مکان) نی و سرزم (زمان)  خیمشترک است. فرهنگ، تار
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. شود ی آن دچار اختلال م  ی ها ت یجامعه، فعال  کیدر    یکاف  ت یآن است و بدون وجود جمع  تیجمع  ،ی اهر جامعه   ی شرط بقا   ن یاول

 . رودیم نیو از ب شودیک جامعه منقرض گردد، آن جامعه نابود می تیجمع کهی درصورت
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و فرماندهان    رانیا  یاسلام  ی جمهور  ی مایسازمان صداوس   س ی رئ  ه،یقوه قضائ  سی نگهبان، رئ  ی شورا  ی فقها  ی نصب و عزل و قبول استعفا

اسلام  یانتظام  ،ینظام  ی روهاین انقلاب  پاسداران  سپاه  وظا  یو  اخت   فیاز  است.    اراتیو  توسط رهبر  اسلامی  شورای  مجلس  رئیس 

 شوند. نمایندگان مجلس شورای اسلامی انتخاب می 
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استفاده    ی اگونهو مصرف به   عیتوز  د،یمختلف در همه مراحل تول  ی های ها و فناوراست که از ابزارها، روش   ن یسبز ا  ی وربهره منظور از  

تأث  میکن منف   راتی که  و  مح  هات یفعال  یمضر  ا  نیبه کمتر  ستیزط یبر  برسد.  راه  نیحد ممکن  دنبال  به  که  در    رییتغ  ی برا  ینکته 

 است. حیبرسد پاسخ صح   ستیزط یبه مح ی کمتر بیمصرف شود و آس ی که کاغذ کمتر میباشمحصولات  ی بندبسته

 

 

  انگلیسی
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 :کنداست. او میز را خیلی خوب پاک می  ......... خدمت خیلیپیش »   ترجمه عبارت ». 

 تنبل : 2گزینه  خودخواه: 1گزینه 

 منظم  -مرتب  : 4گزینه  دقتبی  :3گزینه 
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  :قبل از سال جدید، ایرانیان معمولاً»  ترجمه عبارت ....................» 



 

 

 

 . پردازندبه تماشای آتش بازی می: 1 گزینه

 خوانند شعرهای حافظ را می : 2گزینه 

 . کنندهای خود را تمیز میکنند، خانهانه تکانی می: خ 3گزینه 

 روند. به دیدن خویشاوندان خود می: 4گزینه 
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 :کنماتوبوس از بلیت الکترونیکی استفاده می من اغلب برای ............»   ترجمه عبارت ». 

 پوشیدن:  2گزینه  پیاده شدن:  1گزینه 

 از زمین برخاستن  :4گزینه  وار شدن: س3گزینه 
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 :دهدعموی من سخاوتمند و صبور است. او همیشه مقداری پول به افراد فقیر می »   ترجمه عبارت ». 

 .صورت ناقص نوشته شده استه ب ( سخاوتمند) generousکلمه 
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  :های کودکان حضور داشتیم. این جشنواره مخصوص فیلمالمللی فیلم کودکان  مهر امسال من و خواهرم در جشنواره بین »   ترجمه متن

 . « مورد یک خانواده آفریقایی بود ها درهای جالب زیادی تماشا کردیم. یکی از فیلماست. ما در آنجا فیلم

شته  نو  attendedبگیرد و به شکل    edهای گرامری در جمله اول است که زمان جمله گذشته ساده است و فعل اصلی باید  کی از غلط ی

نوشته شود    s‘اشتباه است و باید    ofکاربرد    ( استهابچه به معنی )  childrenشود. در جمله بعدی برای نسبت دادن با توجه به اینکه  

استفاده   wasیعنی    isدرست است. و سومین اشتباه گرامری در جمله آخر است که باید شکل گذشته فعل     children’s moviesیعنی

 .ری وجود داردغلط گرام  3شود. پس 
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غلط است چرا که جملات بیان کننده هیجان یا تعجب که    2دارند. گزینه    شوند لحن خیزان  شروع می  to beسوالاتی که با افعال  

درست    4گزینه   دارند.  غلط است زیرا جملات خبری لحن افتان    3زینه  گ  هستند.    دارای لحن خیزان  در آخر آنها علامت ! بیاید

 ارند.د   شوند لحن خیزانشروع می Didیا  Doesیا   Doاست زیرا سوالاتی که با 
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 :بله، مادرم با او تماس گرفت. آیا مادرت با علیرضا تماس گرفت؟»   ترجمه عبارت» 

 آمده است.   2گزینه  در جمله به ضمیر مفعولی برای علیرضا که یک شخص مذکر است نیاز داریم که در 

  ها بررسی گزینه  

 «به آنها» ، « آنها را » ضمیر مفعولی جمع به معنی : 1گزینه 

 « به او» ،  « او را» معنی ه ضمیر مفعولی برای یک شخص مونث ب: 3گزینه 

 «.شما را، به شما» معنی ه مفعولی مخاطب ب ضمیر : 4گزینه 
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  کند؟یک آتش نشان چه وقت )چه موقع( کار می»   عبارت:ترجمه » 

 کند و جواب باید به زمان مشخصی اشاره کند.به زمان یا وقت اشاره می Whenکلمه پرسشی  

 کند.نشانی کار می : او در ایستگاه آتش 1زینه گ



 

 

 

 کندزیرا او خیلی سخت کار می :  2گزینه 

 . ودرکنم او با ماشین سر کار می فکر می: 3گزینه 

 .کنداو از شنبه تا چهارشنبه کار می : 4گزینه 
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 :من و برادرم یک ماشین داریم. ماشین ما جدید است.»   ترجمه عبارت » 

ه ت خواس weگذاشت. در سوال صفت ملکی مربوط به   weمیتوان   my brother and Iیعنی بجای  است « ما» فاعل جمله من و برادرم یا 

 . ourشود شده که می 
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 :خواند؟ جک.بعدازظهرها می  هایش راچه کسی درس»   ترجمه عبارت » 

صورت روتین و  ه  که بکند  شود که جمله زمان حال ساده دارد چرا که به کاری اشاره می مشخص می  in the afternoonsاز قید زمان  

سوم شخص مفرد بگیرد با این توضیحات گزینه   sچون در جواب به یک شخص مفرد اشاره شده فعل باید  شود. ضمناًمعمول انجام می

فعل حال استمراری    4فعل زمان گذشته ساده و گزینه   2فعل حال ساده غیر سوم شخص مفرد، گزینه   1جواب درست است. گزینه   3

 است.

  ربیعلوم تج

 ( 1)فصل  « صحیح است. 1گزینه »  -71

 توان در ظرف روی نگهداری کرد. بیشتر از روی است بنابراین منیزیم سولفات را می  منیزیمپذیری واکنش 

 اتم منیزیم در لایه آخر خود دو الکترون دارد و اتم برلیم هم در لایه آخر خود دو الکترون دارد.

 ( 2)فصل  « صحیح است.3گزینه »  -72

 یک ترکیب یونی است ولی سایر موارد ترکیب مولکولی هستند. فلوئوریدسدیم 

 ( 3)فصل  « صحیح است.3گزینه »  -73

 هرچه تعداد کربن کمتر باشد نقطه نقطه جوش کمتر است.

 هابررسی سایر گزینه 

 کربن 8کربن دارد و اکتان  20 ایکوزان: 1گزینه 

 روی بیشتر است.بیشتری دارد پس گران کربن: ایکوزان 2گزینه 

 بین ذرات در ایکوزان که کربن بیشتری دارد بیشتر است. ربایش: نیروی 4گزینه 
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t
→=

 مسافت تقسیم بر زمان = تندی متوسط 120

t
→=

 متوسطجابجایی تقسیم بر زمان = سرعت  60

t

t

= =

60
60 1

120 120 2
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 توان جهت نیروها را به شکل زیر در نظر گرفت:در حالت اول جسم ساکن است پس می 

kg4
F
1

F
2

F
3

 
+Nها شوند پس برآیند آنسه برابر می  F2و   F1 نیروهای در حالت دوم  =24 12 36 

:  برآیند , ,N F F F− = 3 2 136 12 24 

 نیوتن  24پس نیروی خالص 

F ma a a= → =  → =24 4 6  

 ( 6)فصل  « صحیح است. 1گزینه »  -76

 شود.چگالی مواد کمتر است به همین دلیل پدیده همرفت ایجاد می  کرهسست در 

 ( 7)فصل   « صحیح است.4گزینه »  - 77

 های تبخیری هستند و نشان دهنده آب و هوای مرطوب در گذشته آن منطقه هستند. سنگ نمک و سنگ گچ از سنگ

 ( 8)فصل  « صحیح است.3گزینه »  -78

 سته است.فشار در مایعات فقط به ارتفاع مایع واب

 شود.برابر می 2با دو برابر شدن ابعاد و ارتفاع هم دو برابر و در نتیجه فشار هم 
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d
d d d

d

−
= = → = − → =1

1 1 1
1

160
3 3 160 4  بازوی محرک تقسیم بر بازوی مقاوم = مزیت مکانیکی 160

d cm=1 40 
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 مریخ دورترین سیاره درونی نسبت به خورشید است.

 ( 11)فصل  « صحیح است. 1گزینه »  -81

 ها جاندارانی پروکاریوت هستند و هسته مشخصی ندارند.باکتری 

 ( 12)فصل  « صحیح است.2گزینه »  -82

 نخود یک گیاه دو لپه است و آوندهای آن در یک حلقه قرار دارند.

 ( 13 )فصل « صحیح است.3گزینه »  -83

 ای است.های لولههای پهن هستند ولی کرمک از کرم کرم کدو و کپلک از کرم  -پلاناریا 

 ( 14)فصل  « صحیح است.4گزینه »  -84

 ها و پرندگان اغلب دارای بدن دوکی هستند.ماهی 

 ( 15)فصل  « صحیح است.2گزینه »  -85

 شود. ین مارماهی و میگو هم دیده می رابطه قارچ و جلبک در گلسنگ از نوع همزیستی است که این رابطه ب

  ریاضی

 ( 2و  1)فصل  « صحیح است.2گزینه »  -86

 تاس قرمز  :مخرج /تاس آبی  :صورت



 

 

 

, , , , , , ,
1 2 4 5 1 2 4 5
3 3 3 3 6 6 6 6

 

 = ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , )A 1 3 2 3 4 3 5 3 1 6 2 6 4 6 5 6  

= =( )P A
8 2
36 9
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 
 , , , , ...

A x x x

A

x x x x

=  −  −

= −

−  − → −  →  −

5 5 6 4

101 2

5 6 5 4 1 1

 

 
 

 

..., , , ,

, , ( )

B x x x

B

x x x x

A B n A B

=  +  −

= − −

+  − →  → 

= − → =

1 4 7

2 101

6
4 7 1 5 6

5

101 3
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  صحیح است.  مورد فقط یک  ها:بررسی گزینه 

.عدد گنگ است 
−

= = =
312 3 309 103

3 / 12
99 99 33

 

=عددی گویاست. =  =,a b0 2 0 2 0 

a b a b a b b= − → + = = − =0  

= =  
3 18 1 15 15 17 18
5 30 2 30 30 30 30
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 است. )لوزی نیست( کایتشکل 

BCشکل مربع نیست.  AD 

ABدرست است   AD=       

CDAبه حالت ض ز ض CBA
 

  

B

D

C A

=

=



 

 

 

 ( 5درس    -3)فصل  « صحیح است. 1گزینه »  -90

 

AD AD x

x
y

y y

AB x y

= − = → = =


= → = → = =

= + = + =

2 2 25 3 16 4

3 3 4 4 1 / 5
2

1 / 5 1 / 5 3
4 2 6
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A

A

+ − + −
= = = =

− + − +

+ = + =

7 5 2 7 5 2 1 2
25 2 2 14 2 5 2 7 2

2 7 2
3 2 3 2

2 2

( )  
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−

− + − + +

= = → − =
−

 =  = = =( )m n m n m n

m n
m n

1

2 3 2 3 2 2 2

1 1
2 3 2

3 2
1

27 3 3 3 3 81
3
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− − = − − = − +( ) ( )( )x x y xy x x xy y x x y x y3 2 2 2 24 4 15 4 4 15 2 5 2 3  

x+بر  y2  نیست. پذیربخش 5
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+ + = + ⎯⎯⎯→ +xx x x x024 4 2 2  

 ( 2درس  - 6)فصل  « صحیح است.3گزینه »  -95

 اند.موازی  dو  bو   aکند. بقیه را قطع می cخط 

+ = → = −

− = − → = −

− = → =

+ = → = −

:

:

:

:

a

b

c

d

a x y m

b y x m

c x y m

d y x m

6 2 0 3

3
3 3

5
3 2 3

3 5 3
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− − −
= =
− − +

a b b a a b
N M m

a b b a a b
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 روش اول: 

+ = → = − − + − + = − + = − +( ) ( )x x x x x2 2 21 0 1 4 1 8 1 10 4 8 10 8 14  

5

3

B

E

D

A C1/5

y

x



 

 

 

 روش دوم: 

x x x

x x x x

x x

x x

x x

x

x

+ + +

+ + + −

− +

 +

− − +

− −

− +

4 3 2

4 2 2

3 2

3

2

2

4 8 10 1

4 4 4 8 4

8 4 10

8 8

4 8 10

4 4

8 14
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+
= − = −

+ +
,

x
x x

x ax b

2

2

5
1 4

3
 ریشه های مخرج

+ + = + + = + + = + +

= = → − = − =

( )( ) ( )

, ( )

x x x x x x x ax b

a b a b

2 2 23 1 4 3 5 4 3 15 12 3

15 12 2 2 15 12 18
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R R=  + 2 27 3
4

8 4
π π  مساحت ربع دایره+ 3 مساحت کرهS = 

7
8

 شکل

R R R= + =2 2 27 3 17
2 4 4
π π π 
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 حجم استوانه = حجم شکل  –حجم مخروط  

r h r h r h= − = =  =2 2 2 21 2 2
3 4 24

3 3 3
( )π π π π π 

 

 

A

B

C

d

4

3


